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 الاستاذ : سالم الحفصي
 فرض المراقبة الثاني في الرياضيات

 اع . الامام سحنون الدهماني

3-2-1 أ 7  07  / 12 / 2017     

(𝟖𝟖𝟒𝟒 + 𝟕𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏)𝟎𝟎   × 𝟓𝟓𝟒𝟒 − 𝟓𝟓𝟒𝟒 = 
 

…     
 

𝟒𝟒 × 𝟓𝟓𝟐𝟐 − 𝟓𝟓𝟐𝟐 = 
 

…      
 

𝟐𝟐𝟑𝟑 + 𝟑𝟑𝟐𝟐 = 
 

       
 

 

 

9  104  .        هي9598  للعدد بالآلاف التقديريّة القيمة)   4 × 103 9500 

810000 = 
 

 
     

 

𝟖𝟖𝟐𝟐 × 𝟓𝟓𝟔𝟔 = 
 

 
 

𝟐𝟐𝟑𝟑 × 𝟑𝟑𝟑𝟑 = 
 

 

   



 

AB�C     و  A مثلثّ قائم في   ABC  تأمّل الرسم أسفله حيث  = 30° 

 .AC�Bاحسب  )1
.................................................................................. .................................... AC�B = 

 Dفي [AB]  و اللذي يقطع  BC�A   منصّف الزاوية(𝐶𝐶𝐶𝐶]ابن  )2
 .AC�Dاحسب  )‌أ

.................................. ..................... ........................................................................AC�D = 
 ............................................................................اذكر زاويتان متجاورتان *  )‌ب

 ...............................................................................  اذكر زاويتان متتامتان.  *       
 .   ............................................................................... اذكر زاويتان متكاملتان*      

 Eفي [BC]  و اللذي يقطع  CD�B منصّف الزاوية (𝐷𝐷𝐷𝐷]ابن  )3
 متعامدان. (BC)و  (DE)بيّن ان المستقيمين 

........................................................................................ ..................................... 
.............................................................................................. ................................. 
........................................................................... .................................................. 
...............................................................................................................................   

 .A تمرّ من D  التي مركزها          ارسم الدائرة     )4
 .E  متماسّان في(BC) بيّن أنّ الدائرة         والمستقيم

.............................................................................. ................................................... 
...................................................... .......................................................................... 
........................................................................................................... ...................... 
................................................................................................................................... 

 

 

 


